

楼市: 有价、有质、有量

E百度60万元认筹3房2卫2厅



最近，万达旁大梁山E百度项目认筹活动的火热程度蔓延了整个宁波市场，60万元入住城市中央3房2厅2卫摆正轻松置业态度。5月24日，启幕全城公开认筹，当天存2千抵2万活动对于如此高性价比的房源而言颇具吸引力。

就在万达旁

项目位于奉化江畔、南四明路精粹

地段，距离鄞州万达约800米，附近有华茂外国语学院等5所名校，从幼儿园到大学。另有宁波地区规划投资规模最大的文化旅游项目之一——华侨城欢乐海岸，一路之隔仅约500米。可以预见，伴随着百亿巨制的华侨城文化旅游商业综合项目的落成，E百度物业价值有望飞涨。

E百度占据鄞州新城中心，得益于已开通的解放南路延伸段，可快速抵达天一广场；广德湖北路和长丰桥已建成通车，四明桥与新典桥即将开建；规划中四明路跨江大桥，是与城西的交通咽喉，交通十分便利。

挑高居然5.4米

了解公寓市场的人们都知道5.4m挑高空间大，做一层，显得大气；隔二层，单层高2.7m看齐住宅，作为3房2厅2卫极具舒适，理性分析，等于房价对折。宽敞开间达4m~4.6m，边套双

面采光，中间套赠送大阳台，自住、投资价值明显。

首付只要6万元起

根据置业顾问介绍，为了给众多年轻客户减负减压，首付分期6万元起！以总价60万元，40m²为例，每平米仅需15000元，而买一层送一层的优势，精明的人会看到，其实只需7500元/m²。约40m²~75m²宜居尺度，低总价低首付不限购，买一层送一层有效利用空间，年轻一族轻松置业入住鄞州中心，也成为投资客户的上选。

跳上末班车够及时

2014年3月19日，来自规划部门的消息说，有关办公建筑规划设计和管理的一项新规，于当月起正式实施；其中明确，新出让的商务办公用地，最多只能建造项目总面积20%的单身公寓类产品，且此类产品只允许销售给企业法人！E百度，及时跳上了最后的末班车。

E百度在样板房开放及认筹活动中收到诸多客户好评，60万元入住城市中央3房2厅2卫，用地段配套和户型优势收拢客户心，房价七字头，期待开盘之日更多惊喜。

15万元住和美·诚园 3房公园住品

在4月底首次开盘热销超90%后，和美·诚园以一口价撼动整个东部新城，人称“和美风暴”！5月25日，宁波楼市再度被这股风暴所震撼——开盘热销70%，一口价疯狂抢房再度上演，现场人山人海，气氛异常火热，黄金楼层68万元起的超性价比，让整个销售现场不断上演着一幕幕抢购热潮，再创2014年楼市新传奇。

疯抢70%，一口价风暴再创热销奇迹

想成为和美·诚园的业主，必须靠抢！不少客户抱着这样的决心，早早地到了现场，等候区里不到8点就已经座无虚席，气氛十分火爆。9点正式开盘后，客户们都迫不及待进入选房区选房，紧张热烈的抢房氛围充斥着整个销售现场，上演着一幕幕的抢房热潮！胡先生抢得满头大汗，出来以后一脸兴奋，“我看中的那套，首付只要15万！我一进去就去填单子了，就怕动作慢被抢光了！”确实，在房价动辄2万的东部新城里，80m²一口价68万

元、100m²一口价98万元、130m²一口价118万元，这逆天般的一口价，让和美·诚园不火都难！

新市府、名校旁的80m²~130m²品质现房

在成交的客户中，我们了解到，超值的价格并不只是客户心动的原因，和美·诚园实景可鉴的现房品质更是他们心动的最大原因。是的，与其苦等交房，不如选择品质现房，何况还是新市府旁、咫尺名校的好现房！和美·诚园，近享东城核心万千繁华同时，更打造社区约2.2万平方米多业态商业街，百步之内满足生活所需，同时高新实验学校仅1路之隔，院士公园、生态走廊围绕，生活出享繁华，入享静谧！不仅如此，近70米栋距、两梯四户、精装大堂入户、南北通透户型等卓越规划更让看过现场的客户动心不已。“一开始确

实是冲着价格来的，但看过现场实景以后，我们就决定非买不可！”叶小姐说道，几乎来过现场的客户都会抱有相同的看法。作为实景现房，和美·诚园无惧最挑剔的目光。看得见的实景，信得过的品质，买得起的价格，有兴趣的客户不妨亲临现场去感受，抢一套中意的好房源！



老业主考察鼎豪名苑 领略精工品质

5月24日，值鼎豪名苑项目楼体结顶之际，为感谢新老业主对于项目的鼎力支持，鼎豪名苑组织了老业主对鼎豪置业开展考察之旅。老业主们为开放商雄厚的实力所折服。

迎着一路的阳光明媚，鼎豪名苑业主考察代表团，一大早便热情高涨地来到了售楼处集合，乘坐由主办方精心准备的豪华大巴，前往总部大楼，参观了鼎豪展厅。在鼎豪代表的讲解下，业主对鼎豪的实力有了更深入的了解，尤其是鼎豪关于品质的苛刻要求和精工细节的追求，更是令在场客户刮目相看。新老业主朋友纷纷赞叹，以前对鼎豪略有有所闻，但从未有过近距离接触。新老业主纷纷表示，相信拥有如此细致的企业管理，鼎豪名苑也会是一个精美的品质住宅区。

鼎豪名苑位于云龙镇政府旁，紧邻规划中的4号轻轨站，距鄞州万达广场车程较近，

配套成熟，出行便捷。而规划中的400亿元大配套东南新城，与项目直面相对，可谓家门口的一站式配套体系，囊括了大型商业综合体和大型城市综合体、各级学校、医院配套、国际街区、标志性酒店、城市广场、大型百货商场、商业步行街、Shopping Mall、影院、生活超市等各项配套。单商业综合体即逾33万m²，超越环球城购物中心。可以说，鼎豪名苑，与东南新城同发展，共未来。

而鼎豪名苑在户型设计上，更是囊括了86m²~140m²三个面积档的功能三居。同样的户型功能，鼎豪名苑以86m²的面积，实现了超越94m²的三房功能，且一梯两户的配置更实现了南北通透，超越了市场上紧凑小三房的设计局限。而119m²的三房两厅户型，更是实现了高达134m²的实用面积空间，也就是说，可拓展空间达

到15m²之多。

如此宜居三房户型，为刚需阶层做到了实用性的最大限度提升，同时也实现了舒适度的最优体验，真正满足三代而居的需求。

此外，大进户空间、大开间客厅、南北大进深阔阳台、卧室270°宽景大飘窗、全明豪华卫生间等，在满足功能合理布局的同时，更充分考量采光、聚气等生活环境学的诸多考量因素，实现宜居空间的极致应用和科学布局，让居住环境得到飞跃。

鼎豪名苑，房价才8千多，同比区域市场具有极大的性价比优势，而且户型的可拓面积达到10%之多，最多豪赠约15m²，几乎抵消了公摊面积。更好的户型空间享受，仅一首歌的距离轻松享受中心配套，房价立省几十万元，超高性价比有目共睹。

鼎豪名苑售楼处位于工地现场，即云龙镇政府旁，案场更多优惠活动敬请您现场揭晓。

景瑞·望府周周双重好礼



景瑞·望府周周有特价、周周“送”黄金活动开启，周末，现场感受特价与黄金的双重心动！

实力——中国地产50强，鄞南优选作品

望府，景瑞地产实力巨制，紧邻城市中心天童路，集海港城、环球城、万达繁华商圈等众多优质配套于一体。景瑞·望府，享别墅社区超低容积率，1万平方米中央景观园林、2条原生河流……打造鄞州南部高品质人居住宅社区典范。

潜力——88平方米户型，舒适生活体验

景瑞·望府主推88平方米户型，10米大面宽，舒适与尊崇尽显。三开间朝南设计，让您尊享舒适阳光生活。动静分离的空间动线设计更是遵从了“舒适之道”的理念，充分站在业主的角度出发，提升生活质量。好房子，精心设计每一平！

品质——墅质高层，别墅级居住氛围

对于居住环境来说，追求的是舒适。除了看重户型外，小区的环境也影响着人们的生活质量。景瑞·望府因地制宜，打造组团式的景观园林。法式中轴布局的主题式中心广场、开放式前庭花园。最大超60米楼间距，从底到顶的开阔视野，享受高品质阳光生活。超1万平方米中央景观园林，享受别墅区的低密生活。

锦海名园景观楼王掀热潮

锦海名园位于横溪城心，5888元/m²超低起价迅速引爆全城，一期开盘当天热销近7成。据悉，项目首批房源现已基本售罄，景观楼王3号楼即将推出，85m²~110m²全能大三房备受刚需家庭青睐，未开先火。

270度立体景观，每扇窗都有不同风景

景观楼王3号楼位于项目最中心，与别墅相邻，北面俯瞰壮美中庭美景，亭台楼阁，曲径通幽；南面与别墅共享幽静宅间园林，不远处还有生态河岸风光交相辉映；270度全景观视野，将整个小区的美景都一览无余。

超宽楼间距，视野无阻，全城罕有

始终将“人居”置于首位，锦海名园倾力打造超宽楼间距，南北视野毫无阻挡，打造横溪真正的高品质小区，大大提升居住的私密性、空间感、与舒适度。减少和邻居们的横向干扰，使居住环境更为阳光而幽静。

南偏东15°，最大限度保障采光与通风

为最大限度地保障每户业主的采光与通风，锦海名园根据当地日照采用科学的建筑朝向，纯板楼设计，南北毫无阻挡，即使在最底层也能享受阳光与自然；此外，项目每一户南北均带有飘窗或阳台，更是将更多的自然清风融入室内。

据悉，锦海名园景观楼王3号楼现正火热预约中，85m²~110m²全能大三房，品质有口皆碑，更有超级震撼价。

寰宇天下缘何全国热销？

一次热销并不难，难得是次次热销。中海寰宇天下豪宅系列自从澳门诞生以来，10年多个鸿篇巨制无一不是区城市的龙头品牌，销售榜上游的驻扎常客。无论是在市场云谲波诡的2008年，还是在政策风云突变的2010年、2012年，寰宇天下坚挺的销售业绩说明了产品才是胜负的关键。

澳门、杭州、重庆、沈阳、厦门，从南到北，从特区到省会、直辖市，寰宇天下始终引领市场豪宅风向。这些作品如何热销？我们一起来盘点。

澳门寰宇天下作为中海寰宇天下系列的首个作品，凭借独有的15万平方英尺会所，优质的项目规划和完善的物业管理，吸引了17个国家及地区精英人士的追逐，奠定其中海豪宅品牌的旗舰地位。

3年前，项目正式定案为寰宇天下，首发大典携知名影片明星见面会，盛况空前；2012年，寰宇天下一年热销10余次，以44亿夺得杭州楼市成交套数、金额、面积三项冠军，名列全国单盘成交金额第四；

四个月前，杭州寰宇天下总销售额突破80亿元。

占据重庆江北嘴CBD核心位置的重庆寰宇天下，荣获“2013—2014年中国十大地标豪宅”的称号。短短56天内销售总额超过14亿元的销售神话便是由其创造。在此之后仅短短的15天储客时间，再次实现开盘当日劲销3亿元，逆势之中再造传奇。

承袭寰宇天下一贯标杆级豪宅品质，占据宁波黄金地段，收揽老城区的繁华，御领新都会的鼎盛，宁波寰宇天下横空出世，再掀繁华里的宁波风云！